

TÝDENNÍ PLÁN

22.4. - 26.4. 2024

PŘEDMĚT	UČIVO	HOTOVO <i>Cíl jsem splnil/a, když...</i>
ČESKÝ JAZYK (Krajčirovič) T34	Plakát, leták, úřední dopis, prezentace (vše k třídnímu projektu)	<i>Vytvořím k třídnímu projektu dle zadaného útvaru text (ve skupinách), dokážu využít češtinu ke splnění cíle v třídním projektu. (Pravopisně správně)</i>
ANGLICKÝ JAZYK (Laušmanová) T34	Unit 5: A trip to Scotland str. 88-90 úterý: Test Unit 4	Vyprávím o Skotsku pomocí myšlenkové mapy.
ANGLICKÝ JAZYK (Dvořák) T34	Angličtina není 🤔 pro den Země, ve středu přijíjí Jay Dál bude platit Unit 5, USA, Giving suggestions	
MATEMATIKA (Doležel) T34	Čtvrtletní písemná práce z matematiky	

PŘÍRODOPIS (Stará) T34	Rostliny	Znám plavuně a kapradiny, ukončíme pokus s klíčením rostlin, zkontrolujeme záznamy z vašeho pozorování a pěstitelských úspěchů.
ZEMĚPIS (Janáková) T34	Amerika-projekty prezentace	
FYZIKA (Doležel) T34	TEST - Plyny - atmosférický tlak a atmosféra Země, základy meteorologie	
INFORMATIKA (Jirásek)T34	Dopravní prostředky a stroje řízené AI	Vím, kam se bude technický pokrok vyvíjet
DĚJEPIS (Dvořák) T34	Dějepis není 😞 další nás čeká: Přezdívka pro sv. Václava - počátky české státnosti	
NĚMECKÝ JAZYK (Klepárníková) T34	Einheit 4 Kleidung Adjektive	Popíšu/ohodnotím oblečení pomocí přídavných jmen (der Rock ist interessant, schick,...).
JINÁ SDĚLENÍ T34	Milí rodiče a sedmáci. Tento týden nás čeká v pondělí celoškolní akce Den Země. Třídy jsou celý den se svým třídním učitelem. Začínat budeme klasicky 8. 25. Začneme instalací našich výstupů ke Dni Země ve vestibulu školy. Následně si projdeme školu a podíváme se, co přichystali ostatní. Poté půjdeme min. na 2-3 hodiny ven	

(prosím obuvi oblečení do přírody a pro jistotu i cca 50,- kdybychom potkali zmrzlinu:) . Program končí 12.35 a jde se na oběd. Odpolední vyučování odpadá. Dále nás ve čtvrtek čeká přespávačka ve škole. Začínáme v 17. hod. Následující den půjdeme na výlet po zajímavých místech okolí. Prosím o pohodlnou obuv a oblečení na ven (info bude v edookitu). Dále je důležitá změna, že v úterý 23. 4 první hodinu bude místo OSV matematika. Jedná se o náhradu za páteční matematiku. Se srdečným pozdravem Monika Janáková.